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DIDAKTICKY TEST

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu
Hranice Gspésnosti: 33 %

m Zakladni informace k zadani zkousky

- Didakticky test obsahuje 25 uloh.

. Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

» Povolené pomiicky: psaci a rysovaci
potieby, Matematické, fyzikalni a chemické
tabulky a kalkulator bez grafického rezimu,
bez fedeni rovnic a Uprav algebraickych

vyraz(. Nelze pouzit programovatelny
kalkulator.

« U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodu.

o Odpovédi piste do zdznamového archu.

+ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za
chybné reseni.

o Pozndmky si m{Zzete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

« Prvni ¢ast didaktického testu (Ulohy 1-14)
tvoii ilohy oteviené.

» Ve druhé ¢asti didaktického testu
(Ulohy 15-25) jsou uzaviené ulohy, které
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé ulohy
nebo podulohy je pravé jedna
odpovéd'spravna.

o Zaneuvedené feseni Ci za nespravné
reseni tlohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

@ Pravidla spravného zapisu odpovédi

« Odpovédi zaznamenavejte modie nebo
cerné pisici propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.

« Budete-li rysovat obycejnou tuzkou,

nasledné obtdhnéte ¢ary propisovaci
tuzkou.

« Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

@ Pokyny k otevienym tGloham

« Vysledky piste Citelné do vyznacenych
bilych poli.
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« Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zaznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zadné body.

+ Zapisy uvedené mimo vyznacend bila
pole nebudou hodnoceny.

» Chybny zapis pfeskrtnéte a nové zapiste
spravné feseni.

@ Pokyny k uzavienym tloham

« Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zd&znamového archu, a to pfesné
z rohu do rohu dle obrazku.
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o Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.
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« Jakykoliv jiny zplsob zdznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpoveéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledk( vzdélavani



1 bod
1 Jsou dany intervaly

A=2n;,97) a B={(-17;3n),
kde n € N. Vintervalu A leZi stejny pocet celych Cisel jako v intervalu B.

Urcete cislo n.
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Prodejce mobil zlevnil o 30 %, poté se zacal mobil prodavat Iépe. Prodejce zareagoval tak,
Ze ho postupné dvakrat zdrazil. Prvni zdrazeni bylo o 20 % ze zlevnéné ceny a pak jesté
0 10 % z ceny po prvnim zdrazeni. Vysledna cena po viech zménach je 11 088 K¢.

2 body
2 Vypoctéte plivodni cenu mobilu.
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Pro ciselnou hodnotu £, teploty ve stupnich Celsia a ¢iselnou hodnotu f_ téze teploty ve

stupnich Fahrenheita plati vztah:

t. =18t, +32
1 bod
3 Vypoctéte, pro jakou teplotu ukaze teplomér ve stupnich Celsia
stejnou ciselnou hodnotu jako teplomér ve stupnich Fahrenheita.
2 body
4 Urcete vSsechna x € R, pro ktera plati:
X 3.0
xX+1

Vysledek zapiste pomoci intervalu.




max. 2 body
V oboru R Feste:

1 x-3 X
—— ==
5 x x-1
\'}

N =
MNlw

zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

max. 2 body
Pro x € R\ {-3; 0; 3} zjednoduste:

6 12 3
x2-3x x*-9) x*+3x

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.




max. 2 body

8 —log,8a=

loga ﬁ

7 Pro vsechna x € R a kladnou konstantu a plati:
162" =4a*
7.1 Vypoctéte hodnotu konstanty a.
7.2 Vypoctéte hodnotu a*, jestlize x = _% .
1 bod
8 Pro ac(0; +0)\ {1} vypoctéte:
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Je dan predpis funkce f: 'y y
_2x _
Cx-1
1
of 1 X
max. 2 body
9

9.1 V kartézské soustavé souradnic Oxy zakreslete graf funkce f, kterd je definovana pro
viechna pfipustna x € R.

Do soustavy soufadnic zakreslete asymptoty a graf funkce f tak, aby graf spravné
prochdazel mrizovymi body.

9.2  Vypoctéte prisecik P = [px; p,] funkce fs osou y.
Do zdznamového archu zapiste obé souradnice prlseciku funkce fs osou y.

V zaznamovém archu obtahnéte své feseni propisovaci tuzkou.
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Sedy obrazec na obrazku je ohrani¢en &tyfmi ¢tvrtkruznicemi o poloméru 5 cm a stranami
dvou Ctverca.

max. 2 body
10

10.1  Vypoctéte obsah Sedého obrazce vcm?

10.2  Vypoctéte obvod Sedého obrazce v cm. Zaokrouhlete vysledek na desetiny cm.




1 bod
11 Model dopravniho letadla je vyroben v méfitku 1: 400. Délka tohoto modelu
letadla je 182,5 mm.

Jaka je délka skutecného letadla v metrech?

max. 2 body
12 Lesni Skolka uré¢ena k péstovani sazenic lesnich dfevin ma tvar obdélniku.
Rozdil mezi délkami dvou sousednich stran obdélniku je 30 metrd. Na jeji oploceni
se spotfebovalo 532 délkovych metri pletiva.

Jaka je vymeéra (plocha) lesni skolky v m??

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
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V tabulce jsou uvedeny znamky z testu a pocty zaka, ktefi danou zndmku obdrzeli.
U znadmky 2 a 5 zd&znam o poctu 24kl chybi. Celkem je ve tfidé 20 zaka.

Znamka Cetnost
1 2
2
3 6
4 3
5

2 body
13 Urcete, kolik zakl obdrzelo dvojku, jestlize byl aritmeticky priimér
znamek celé tridy 2,8.



max. 3 body

14 Na kostele ma byt zhotovena plechova stfiSka, ktera ma tvar plasté rotacniho
kuzele. Priimér podstavy kuzele, jehoz plast tvofi stfisku, je 5 metr(i a vyska kuzele
je 180 centimetrU. Pri vyrobé stfisky se spotfebuje o 10 % materidlu navic.

Kolik m?plechu je treba na zhotoveni strisky?
Zaokrouhlete vysledek na desetiny v m?.
V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
max. 3 body
15 V geometrické posloupnosti (a,, ):=1 je znam jeji paty clen as =4
a desaty clen a1o = 972.
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3),
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N

15.1  Kvocient posloupnosti je roven 2. |:| |:|

15.2  Soucet prvnich tfi ¢lenl posloupnosti je 2—? |:| |:|

15.3  Pro danou posloupnost plati ag [1as = 27. |:| |:|
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2 body
Zéci v ramci expedice usli béhem t¥ dnd 50 kilometrd. Prvni den usli dvakrat vice
nez tfeti den, druhy den usli o 10 kilometrl méné nez prvni den.

Kolik kilometru usli zaci celkem za prvni dva dny?

A) 24

B) 26
) 36

D) 38

E) nelze ze zadani urcit

2 body
V kartézské soustavé souradnic jsou dany body A[1; 0], B[1; -6], C[5; -3].

Jaky je obvod trojuhelniku ABC?

A) 16
B) 22,7
G 46

D) Body A, B a C netvofi trojuhelnik.
E) jiny vysledek
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2 body
Hazime dvéma standardnimi Sestisténnymi hracimi kostkami, které maji tvar
krychle a na sténach bodové hodnoty 1 az 6 bod.

Jaka je pravdépodobnost, ze pfi jednom hodu obéma kostkami soucasné
padne soucet 8 bodui?

1

A) 5
2
B) 5
5
@) 36
7
D) 36

E) jiny vysledek

2 body
Pti pripitku na oslavé narozenin se ozvalo 15 tuknuti. Kazdy ucastnik oslavy

si jedenkrat pritukl s kazdym.

Kolik osob bylo na oslavé?

A) 5osob
B) 7 osob
C) 8osob

D) jiny pocet osob

E) nelze urdit
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20

Pro x € R je druha mocnina dvojélenu x - v/5 — v/20 rovna vyrazu:
A) 5x?—20

5x? + 20

5x? — 20x + 20

D) 5x?—200x + 20

E) jiny vysledek

2 body

21

Jedanapiimkap: x =342t
y=1—t; tER
Obecna rovnice této primky je:

A) x+2y—-5=0

B) x+2y—7=0
Q0 x—2y—1=0
D) 2x+y—-7=0
E) 2x—y—-5=0
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2 body
22 Predpis funkce f pro viechna x z defini¢niho oboru funkce fje:
_x'-4
y 2-Xx

Ktery z nasledujicich grafi je grafem funkce fv kartézské soustavé
souradnic Oxy?

A) B)
“y Ay
4 4
) 2
2 0| | 2| 4 X 2 -NO| | 2 4 X
—2 -2
| |
4 -4 X
| |
Q) D)
Ay Ay
\
4 i
P\
1 : =
=4 of 1 4 X ~J0| | 2 | 4 %
\ / 3 |
\ |/ 2N
NG/ _ \ !
\S? x4 \
E)
Ay
4
1
-4 of 1 4 '
\ /
\ /
z /
-4
|
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Je dan rovnoramenny lichobéznik o obvodu 96 cm. Rameno lichobézniku ma délku 13 cm
a vyska lichobézniku je 12 cm.

2 body
23 V jakém pomeéru (delsi: kratsi) jsou délky zakladen lichobézniku?

A) 5:2
B
O 3:2
D) 2:1

) 4:3
)

E) nelze urcit

2 body
24  Jedan algebraicky vyraz:

x> —x—6
x2 -9

Naleznéte vsechna x, pro ktera je hodnota vyrazu rovna nule.

A) —2;3

B) —3;3

o 3

D) -2

E) takova x neexistuji
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Je dana konecna posloupnost krychli. Prvni krychle ma délku hrany a7 =6 cm.
Hrana kazdé dalsi krychle je o 2 cm delSi nez hrana predchozi krychle.

max. 4 body
25 Ke kazdé poduloze (25.1-25.2) prifadte spravny vysledek (A-F).

25.1  Kolikata krychle bude mit hranu o délce 68 cm?

25.2  Kolikrat je objem 24. krychle vétsi nez objem 11. krychle?

F) jind hodnota

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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